

## АНАЛИЗ РАБОТЫ ОТРЯДА ЮИДД ЗА 2019-2020 УЧЕБНЫЙ ГОД

Одна из главных задач работы отряда ЮИДД - профилактика БДД и дорожно-транспортного травматизма, формирование знаний, ответственности у учащихся по выполнению правил дорожного движения. Ещё одной задачей отряда ЮИДД является активное участие в пропаганде правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждение их нарушений, оказание помощи ГИБДД в проведении широкой профилактической работы по предупреждению детского транспортного травматизма.

**Основная цель работы отряда:** создание условий для формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

В начале учебного года, в соответствии с программными мероприятиями был составлен план работы отряда ЮИДД и тематический план занятий с юными инспекторами движения на 2019 – 2020 учебным годом. Работа кружка ЮИДД проводилась в соответствии с утверждённым планом.

В течение 2019-2020 учебного года члены отряда ЮИДД вели активную пропаганду Правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждению их нарушений. Члены отряда использовали различные формы работы. Были проведены тематические беседы с участием работников ГИБДД (1 – 4 классы): «Правила дорожного движения». В рамках акции «Внимание, дети» детьми был подготовлен буклет и памятки, которые были размещены на стенде «Уголок безопасности» в каждом классе. Памятки так же были вручены учащимся школы. Учащиеся начальной школы совместно с родителями разработали безопасный маршрут движения школьника.

Участниками отряда ЮИДД за 2019-2020 учебный год были проведены тематические мероприятия по правилам дорожного движения: «Посвящение в пешеходы» (1 классы), «Азбука дорожной безопасности» (1 классы). Свою роль играют занятия и инструктажи с классными руководителями, где доводится до сведения статистика о ДДТТ, работа с родителями, учителями-предметниками по этому вопросу.

Перед каникулами с учащимися проводились инструктажи по соблюдению ПДД. В течение года учащиеся приняли участие в конкурсе рисунков «ПДД глазами детей».

Педагогический коллектив ведет свою работу в тесном контакте с работниками ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы пропаганды. Вопросы дорожной безопасности оповещаются на общешкольных родительских собраниях.

Работа отряда ЮИДД результативна: поддерживался постоянный интерес детей к изучению ПДД, что означает, что работа кружка способствовала пропаганде

безопасного поведения учащихся на дорогах, привитию навыков безопасного движения. В связи с этим, травм среди учеников МБОУ СОШ №8, за 2019 – 2020 учебный год не зафиксировано, это наилучший показатель успешной работы школы в данном направлении.

Исходя из вышеизложенного сформулированы задачи на следующий учебный год:

- продолжить работу по пропаганде ПДД;
- изучение правил дорожного движения;
- овладение практическими навыками оказания доврачебной помощи пострадавшим при дорожно-транспортном происшествии;
- применять на практике полученные знания и умения;
- формировать здоровый образ жизни;
- воспитывать чувство ответственности, долга и взаимопомощи.

Руководитель отряда ЮИДД

Наумов В.Б.